

# 希拉里、特朗普正面“嘴仗”开锣

辩论现场频频“互相伤害”，言语交锋激烈

美国总统选举首场候选人电视辩论于当地时间26日晚在纽约州霍夫斯特拉大学举行，民主、共和两党候选人希拉里·克林顿和唐纳德·特朗普进入正面交锋。

## 对内：经济发展和种族问题

身着红装的希拉里一上台就打出“亲情牌”，说今天是自己的外孙女生日。之后她强调，发展美国经济需要通过投资基础设施和可再生能源来实现。

系着蓝色领带的特朗普一开口就谈就业，并运用了美国政客们常用的手段：无端指责中国等新兴经济体。

在税收问题上，两人的立场完全相左。希拉里主张增税，而特朗普则要求减税、减少政府监管。

交锋中，希拉里还将问题引到要求特朗普公开其纳税申报记录，

并暗示特朗普可能在隐藏什么，“也很重要、或者很可怕的事情”。

特朗普使出“撒手锏”，拎出希拉里“邮件门”说事，说如果希拉里敢全部公开被删除的3.3万封邮件内容，自己就公开缴税记录。

在以往辩论中较少见的是，当天辩论的第二部分就谈到种族问题。近年来美国警察枪杀黑人事件屡次发生后，大量民众强烈指责警方对黑人存在偏见。

希拉里反驳了“警察都是坏人”，她呼吁在不同族群之间重塑信任，同时，她再次提到严控枪支。

特朗普则不断强调，自奥巴马2008年上任以来，奥巴马的“第二故乡”芝加哥市至少4000人被枪杀。他还提到“拦截搜身”这一非常有争议性的警方执法行为。

特朗普每次反对希拉里观点的时候，都会直接打断说：“错！”他在阐述自己关于种族问题的观点时，提到纽约的犯罪事件也在不断增多；希拉里则在一边无奈回应称，应该是在减少。

辩论结束后，美国媒体说，统计结果显示，纽约的犯罪率近几年一路下降，所以特朗普“错”！

## 对外：外交政策和反恐问题

在美国与世界的关系中，希拉里强调要让盟友跟随美国，她要做的就是让大家看看新总统的政策，让美国继续领导世界。

特朗普则强调，美国已付出在海外撒下无数钞票的代价，美国不应该做“世界警察”。

希拉里再次指责俄罗斯政府支持黑客窃取民主党资料，并将此与特朗普联系起来：“我们都知道

这个国家就是俄罗斯，我们也都知道特朗普与普京很熟悉。”

对此，特朗普再次打断希拉里说：“错！”

在反恐问题上，希拉里称打击极端组织“伊斯兰国”将是自己成为总统以后的首要任务。

特朗普称自己不支持伊拉克战争，同时强调希拉里支持这场战争。美国全国广播公司的主持人莱

斯特·霍尔特不失时机地“提醒”道，相关记录似乎与特朗普的说法相反。

对此，特朗普显得不太高兴，并坚称自己的判断力比希拉里强，“脾气也比她好多了”。这一席话引发哄堂大笑，希拉里也一边笑一边说：“哦，好吧。”

辩论中，主持人还不怕“挑事儿”地问特朗普他此前说希拉里“没有总统相”的问题，引发现场笑声。

## 民意：许多人想要更好的候选人

首场电视辩论结束后，美国有线电视新闻网选取的一条网友评论很有意思。这位名为弗莱舍的网友写道：“支持特朗普的人仍旧支持特朗普，支持希拉里的还是支持希拉

里，没决定支持谁的依然没决定，许多人想要更好的候选人。”

希拉里的支持者哈迪贾·海恩斯说，无论希拉里还是特朗普，都让她失望，因为两人谈到美国种族

矛盾时都绕圈子，把话题转到犯罪问题。她说：“犯罪只是这一疾病(种族问题)的外在症状。我们在谈论治疗癌症，他们两人开出的药方却是阿司匹林(止痛药)。”

新华社特稿

限、燃料种类、车辆此前行驶方向和卫星定位等信息。重型货车还将传送运载物品是否属于危险品、是否需要专家到现场补救等信息。车主或事故现场人员也可用仪表盘上的按钮手动传送呼救信息。

一些豪华车生产商已经开始安装这一系统。不过，急救人员认为，一旦所有车辆都配上“电子呼救”系统，他们很可能“吃不消”。有专家警告，由于急救中心届时会收到大量呼救信号，应接不暇，反而可能忽略真正构成生命危险的事故。

据新华社

## 汽车撞车后自动呼救行得通吗？

英国苏格兰地区去年7月发生一起交通事故，一名年轻的母亲在车内被困3日后才被警察发现，结果因伤情严重不治身亡。如果车辆遭遇事故后，急救机构能在第一时间得到通知，此类悲剧或许可以避免。英国《每日邮报》25日援引警方消息报道，今后一年半内，包括小客车和卡车在内，所有在英国销售的新车将配备“电子呼救”(eCall)系统。车辆传感器感应到包括“极其快速”的刹车、安全气囊弹出等疑似撞车的信号后，车辆将自动向当地“999”急救中心呼救，传送事故发生时间、地点以及车型、生产年

## 再过十年能打无人驾驶“飞的”？

怕堵车上班迟到，打个无人驾驶“飞的”怎么样？听起来似乎科幻，但是打车软件开发商优步公司称，这种技术10年内就能成为现实。优步公司产品开发负责人杰夫·霍尔登一直在研究飞机

垂直起降技术，设想开发一种可供出租的无人驾驶飞机。他最近在美国一个技术与投资大会上说，这种飞机类似直升机，但会有多个旋翼。他还建议几个人一起拼个“飞的”比较好。

据新华社

## 东阳远利红木 国庆大展销

宁波现代店，北仑新世界店（两店同期举行）

### 特别提醒

红木家具是大宗高档家具，在没有实体店为支撑的活动促销场所购买，质量、价格、售后服务等诸多问题难以得到保障。请广大消费者慎重选择。



地址：宁波现代板材地板城（原仇毕村）  
抢购电话：56151202 13567897335

途经公交：111路、116路、108路、138路、367路、390路、526路（高速交警队站下车）

9月29日-10月7日  
就等您来 抢  
全场低至3折  
营业时间：9点-21点

## 北仑首届红木家具大型工厂直销展

上千款酸枝木、花梨木红木家具底价狂卖，厂家直营，实体店支撑。

保您买得实惠、买得放心！

特价套餐 1、(花梨木)沙发+餐桌+大床+电视柜+衣架。共计20件，仅售32800元  
2、(红酸枝)沙发+餐桌+大床+电视柜+衣架。共计20件，仅售49800元

地址：北仑富邦广场 新世界百货 一楼 地铁1号线直达(长江路出口)

## 中信银行宁波分行金融知识普及教育活动进国际车展



为响应市人行、银监局关于开展2016年“金融知识普及月”暨“金融知识进万家”宣传服务月活动的号召，在宁波市银行业协会的具体指导下，2016年9月16日下午，中信银行宁波分行借第26届宁波国际汽车博览会举办之际，组织工作人员入驻车展现场，在展会主展区室外广场举办了“金融知识普及教育”宣传活动专场。虽然中秋期间台风“莫兰蒂”过境造成宁波市区部分路段积水影响了局部交通，但众多市民还是踊跃前去参观。活动中，宁波市银行业协会、中信银行宁波分行领导带领工作人员一起向现场过往群众发放宣传折页，进行防电信诈骗、远离非法集资、反假币

等金融知识的咨询讲解。现场主持人不断邀请观众上台，通过一个个鲜活有趣的金融知识问答，传播“普及金融知识，提升金融素养，共建和谐金融”及“多一份金融了解，多一份财富保障”的活动口号，使过往民众增进对金融基本知识的了解，增强其维护自身合法权益和资金安全的意识，引导广大群众主动识骗、防骗，有效掌握防范电信诈骗的方法和措施。

借助本次国际车展旺盛人气，在宁波市银行业协会具体指导下组织“金融知识进万家”车展现场互动宣传活动，将中信银行宁波分行2016年“金融知识普及月”暨“金融知识进万家”宣传服务月活动推向了一个高潮。目前，中信银行宁波分行辖属各机构都纷纷在当地开展多种形式的金融知识普及教育活动，通过普及金融知识，让公众认识银行、熟悉银行；通过宣讲业务和产品，增强公众对银行服务的信心；通过经常性的风险提示，提升公众的金融安全意识，多角度、多形式、全方位地向公众开展金融教育，也向广大宁波市民展示中信银行认真履行社会责任的意识和担当。

信宣